1. Tekintsiik a kdvetkezo halmazokat:
A ={a 100-nal nem nagyobb pozitiv egész szamok}

Valszam feladatsor

B = {a 300-nal nem nagyobb, 3-al oszthato pozitiv egész szamok}

A = {a 400-nal nem nagyobb, 4-el oszthaté pozitiv egész szamok}

a) Toltse ki a tablazatot a minta alapjan, majd a tablazat alapjan irja be az
52, 78, 124, 216 szamokat a halmazabra megfelelo tartomanyabal (8 pont)

A halmaz Bhalmaz Chalmaz
114 nem eleme eleme nem eleme
52
78
124
216

b) Hatarozza meg az An B~ C halmaz elemszamat!

A

A
278

c

B

(3 pont)

c) Szamitsa ki annak valdszinuségét, hogy az A halmazbdl egy elemet
véletlenszerien kivalasztva a kivalasztott szam nem eleme sem a B, sem a

C halmaznak!

(6 pont)
Osszesen: 17 pont

Egy vetélkedén részt vevé versenyzik érkezéskor sorszamot huznak egy
urnabél. Az urnaban 50 egyforma géomb van. Minden egyes gombben egy-egy

szam van, ezek kilonbozé egész szamok 1-t6l 50-ig.

a) Mekkora annak a valoszinlisége, hogy az elsének érkezd versenyzdé héttel

oszthato sorszamot huz?
A vetélkedd gyoztesei kozott jutalomként koényvutalvanyt szerettek volna
szétosztani a szervezék. A javaslat szerint Anna, Bea, Csaba és Dani kapott
volna jutalmat, az egyes jutalmak aranya az el6bbi sorrendnek megfeleléen
1:2:3:4. Koézben kiderilt, hogy akinek a teljes jutalom o6t6dét szantak,
onként lemond az utalvanyrol. A zsuri Ggy dontdtt, hogy a neki szant 16000
forintos utalvanyt is szétosztjak a masik harom versenyzé kozott tgy, hogy az
6 jutalmaik kozotti arany ne valtozzon.

(3 pont)



3. Egy felmérés soran két korcsoportban o6sszesen 200 embert kérdeztek meg
arrol, hogy évente hany alkalommal jarnak szinhazba. Kozuluk 120-an 40
évesnél fiatalabbak, 80 valaszado pedig 40 éves vagy annal idosebb volt. Az
eredményeket (szazalékos megoszlasban) az alabbi diagram szemlélteti.

a) Hany legalabb 40 éves ember adta azt a valaszt, hogy 5-nél kevesebbszer

volt szinhazban? (3 pont)
b) A megkérdezettek hany szazaléka jar évente legalabb 5, de legfeljebb 10
alkalommal szinhazba? (4 pont)

c) A 200 ember koziul véletlenszeruen kivalasztunk kettét. Mekkora a
valoszinusége annak, hogy kézuluk legfeljebb az egyik fiatalabb 40
évesnél?

Valaszat harom tizedesjegyre kerekitve adja meg! (S pont)

4. Egy ajandéktargyak készitésével foglalkozo kisiparos csaladi P ="
vallalkozasa keretében zaszlokat, kittizoket is gyart. Az abran /. ’
az egyik altala készitett kittizé stilizalt képe lathato. A /[ / -~
kittizén 1évé harom mezé kiszinezéséhez 5 szin (piros, kék, | | | | |
fehér, sarga, zold) koziil valaszthat. Egy mezé kiszinezéséhez |\ \ ~— /
egy szint hasznal, és a kulonb6zo mezdk lehetnek azonos e
szinuek is. R
a) Hanyféle haromszint kitiazot készithet a kisiparos? (3 pont)
b) Hanyféle kétszinu kituzo készitheto? (S pont)
A kisiparos elkésziti az 0sszes lehetséges kiilonb6zo (egy-, két- és haromszinu)
kituzot egy-egy példanyban, és véletlenszeruen kivalaszt kozuluk egyet.

c) Mennyi annak a valdészinuisége, hogy olyan kittizot valaszt, amelyen az
egyik mezo kék, egy masik sarga, a harmadik pedig z6ld szini? (4 pont)



